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A savoir : on dit qu’un carré de 1 cm de c6té a une aire de 1 cm? (se dit « un centimétre carré »).

4. Calcule Iaire des figures suivantes en utilisant le centimétre carré comme unité de mesure (le carré, donc).
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5. Trace sur le quadrillage de gauche un carré dont I'aire est 16 cm? puis, sur le quadrillage de droite, un rectangle
dont l'aire est 24 cm?2.

] : £ t
i i e = e ¥ | ¢ i H B
i H H
i - - H
i : i
! H
| H i H
i t : i
| i H
i H
- i o = s - ; i ; : i
H i H
i b
£ H 1
H i i 2
'
i : - = b i . .
: : ; |
i i ;
i i
:

6. Ces différentes figures ont-elles la méme aire ? Calcule I'aire de chacune, en cm?, pour justifier ta réponse.




